



В Вологодской области вынесен приговор по уголовному делу о падении на ребенка части конструкции детской карусели

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летней женщины-предпринимателя. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что подсудимая на основании заключенного с муниципалитетом договора о размещении нестационарных объектов расположила на площади Химиков в города Череповце передвижные аттракционы и стала оказывать населению услуги развлекательного характера, в том числе с использованием приобретенного ею аттракциона «Мини-карусель «Чудо-остров», предназначенного для детей от 1,5 до 5 лет. При этом предприниматель допустила аттракцион в работу без закрепления центрального образа к подвижной опоре аттракциона специальными винтовыми соединениями, без проведения ежедневного технического обслуживания аттракциона, допускала к работе работников, не прошедших обучение по безопасным условиям работы аттракциона, без инструктажа и проверки знаний, а также медицинского освидетельствования.

В результате 27 августа 2016 года около 13 часов вследствие допущенных предпринимателем нарушений произошло падение центральной опоры аттракциона на 2-летнего мальчика. Мальчик был госпитализирован в больницу, но, к счастью, у него обнаружили лишь гематома и ссадины, не расценивающиеся, по заключению специалистов, как причинившие вред здоровью.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в сумме 250 тысяч рублей в пользу государства, а также взыскано 30 тысяч рублей в возмещение причиненного вреда законному представителю малолетнего потерпевшего .

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1136118>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
